



MUNICÍPIO DE ÁGUAS FRIAS ESTADO DE SANTA CATARINA

ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº75/2022 - PREGÃO PRESENCIAL REGISTRO DE PREÇOS Nº25/2022

Ref.: ERRATA 01 – ALTERAÇÃO DA DESCRIÇÃO DO ITEM 6 DO LOTE I DO ANEXO I E DO ANEXO V

O **MUNICÍPIO DE AGUAS FRIAS** com sede na Rua Sete de Setembro, 512, Águas Frias-SC – CEP 89.843-000, através do Prefeito Sr. LUIZ JOSÉ DAGA, comunica aos interessados a seguinte alteração no edital do processo licitatório supra identificado:

Onde Lê-se:

1	6	SERVIÇOS MECÂNICOS PARA VEÍCULOS DE PASSEIO/LEVES/MÉDIOS		850,00	h				
---	---	----------------------------------------------------------	--	--------	---	--	--	--	--

Leia-se

1	6	serviços mecânicos para conserto de caminhões		850,00	h				
---	---	-----------------------------------------------	--	--------	---	--	--	--	--

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Águas Frias- (SC), 25 de maio de 2022

LUIZ JOSÉ DAGA
Prefeito